

Protokoll

Gemenskap i Jul möte 16/11-15

1). Sara förklarade mötet öppnat.

2). Ordförande för mötet: Sara Sekreterare för mötet: Thea

3). Nästa möte: Måndag den 23/11 – 15 i Nyfiket.

4). Rapporter sker på diverse ansvarsområden.

5).

5.1) Folk har börjat skriva upp sig på listan utanför Nyfiket.

5.2) –

5.3) Fel postgiro nummer har skickats ut med breven till kyrkor och fackföreningar. Vi har nytt bankgiro nummer nu.

Alla kvitton för utlägg ska till Sara. Har en inte pengar att lägga ut kan en få pengar av Sara.

5.4) Artikel i JönköpingNu i veckan. Affish på olika språk på gång.

5.5) Förlust bidrag sökt.

De gamla att göra listorna är uppdaterade men Jennifer uppdaterar.

Alla listor och liknande ska läggas upp på Wikit.

5.6) Är på gång. Hampus har pratat med sin kontakt.

5.7) Färdigt och sitter uppe utanför Nyfiket bredvid anslagstavlan.

5.8) Det går inte så bra att ringa. Vi har inte fått in något på de nummer vi ringt om fisk och godis.

Dock har vi fått från Lindahls, Guvenören och Pappersgrossisten.

Vi har fått två nya som vill hjälpa till med runtringningen.

5.9) –

5.10) –

5.11) –

5.12) –

6). Affishen borde skickas till tryckeri snart. Thea har varit i kontakt med ett tryckeri men inte fått svar om de vill sponsra oss ännu.

7). Mötet avslutades och folk fortsatte diskutera i respektive smågrupper.